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- Elevi ai claselor a 
XI-a din patru 
județe au participat 
la concursul 
„Student pentru o 
zi”, la USV 
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- Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), în parteneriat cu 
Inspectoratul Școlar Județean Suceava, a organizat sâmbătă, 16 mai, 
etapa pentru elevii claselor a XI-a a concursului interjudețean pentru 
liceeni „Student pentru o zi”. Aproape 500 de participanți, elevi și 
profesori coordonatori din județele Botoșani, Iași, Neamț și Suceava, au 
animat campusul USV, fiind implicați în activități pe tot parcursul zilei. 
Elevii au experimentat o atmosferă competitivă în cadrul concursului pe 
echipe, structurat pe 16 domenii: Alimentație publică + Chimie, Aplicații 
biomedicale, Biologie, Comunicare și relații publice, Contabilitate, 
Controlul și expertiza produselor alimentare + Ingineria produselor 
alimentare, Creativitate tehnică, Ecologia și protecția mediului + 
Geografie, Educație financiară și antreprenoriat, Istorie, Limba și 
literatura franceză, Limba și literatura germană, Limba și literatura 
română, Psihologie, Sisteme electrice și energetice, Turism. Concursurile 
s-au desfășurat în prezența cadrelor didactice universitare și a 
studenților USV, iar profesorii coordonatori ai elevilor înscriși în concurs 
au participat la workshopul Ecuația stării de bine a profesorului. 
Experiența de student la USV a fost completată de vizitarea 
laboratoarelor moderne, cu echipamente performante, a bazei sportive, 
precum și de servirea masei la restaurantul USV. Oaspeții universității 
sucevene au fost, de asemenea, invitați să vizioneze spectacolul de teatru 
„Pinguini”, pus în scenă de studenții trupei Fabulinus USV, dar și la un 
concert de muzică folk organizat de Casa de Cultură a Studenților. 
Toți concurenții care au obținut locurile I, II și III s-au bucurat de 
primirea premiilor într-un cadru festiv, sala Auditoriumului „Joseph 
Schmidt” al USV fiind neîncăpătoare la finalul acestei ediții a concursului 
„Student pentru o zi”. 
Câștigătorii sau membrii echipei câștigătoare a premiului I au dreptul de 
a fi înmatriculați pe locuri fără taxă, pentru anul universitar următor 
promovării examenului de bacalaureat, la programele de studii asociate 
domeniului pentru care au obținut certificatul de agrementare. Lista 
premianților poate fi consultată aici [...] 
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Radu Lupașcu Conferință de 
lansare a proiectului 
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- În cadrul conferinței de deschidere a proiectului SU-ETIC – Sistem 
Unitar pentru Educație Timpurie Incluzivă și de Calitate (Cod SMIS 



SU-ETIC, pentru 
sprijinirea 
dezvoltării educației 
timpurii la nivel 
preșcolar 
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333468), care a avut loc la București, în perioada 7-9 mai 2026, au 
participat reprezentanți ai Facultății de Psihologie și Științe ale Educației 
din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), care au 
susținut activități de prezentare și un atelier de învățare în domeniul 
educației timpurii. 
Evenimentul de lansare a proiectului a fost organizat de Ministerul 
Educației și Cercetării, împreună cu partenerii din proiect: ARACIP, 
Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București și 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. La conferință au participat 
inspectori pentru educație timpurie, specialiști, experți și reprezentanți 
ai instituțiilor partenere preocupați de creșterea calității în sistemul de 
educație timpurie. 
Obiectivul general al proiectului îl reprezintă sprijinirea dezvoltării unui 
sistem unitar de educație timpurie, incluzivă și de calitate, pentru 
creșterea participării copiilor la nivel antepreșcolar și preșcolar, cu 
accent pe incluziunea copiilor proveniți din grupuri defavorizate. 
Proiectul respectă Prioritatea 5: „Îmbunătățirea participării copiilor la 
educația antepreșcolară și preșcolară”, finanțat din Fondul Social 
European prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027 și are ca 
perioadă de derulare februarie 2025 – februarie 2029. 
Beneficiarii proiectului care vor beneficia de formare și mentorat în 
cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava vor fi: 210 formatori 
din învățământul preuniversitar (câte 10 pentru fiecare județ), 21 județe, 
formatori în programul acreditat de formare, consiliere și mentorat 
pentru personalul didactic din educația timpurie și un număr de 5.175 
profesori din învățământul preuniversitar (educație timpurie) din cele 21 
județe arondate universității sucevene. 
Cadre didactice ale Facultății de Psihologie și Științe ale Educație din 
USV au susținut prezentări în cadrul conferinței. Între acestea, prof. 
univ. dr. Otilia Clipa, conf. univ. dr. Doina Maria Schipor, prof. univ. dr. 
Ovidiu Schipor, asistent univ. dr. Ionela Bogdan, asistent univ. dr. Maria 
Irimciuc și asistent univ. dr. Ana-Maria Andrei. 
Atelierul intitulat „EducațIA Timpurie: cognițIA, emoțIA, socIAlizarea” 
a avut ca deziderat principal conștientizarea stadiului actual al integrării 
inteligenței artificiale în educația timpurie, precum și a riscurilor 
generate de absența unor repere metodologice clare privind utilizarea 
acesteia. De asemenea, activitatea a vizat identificarea unor modalități de 
valorificare a inteligenței artificiale în acord cu particularitățile cognitive, 
emoționale și sociale ale copiilor. Programul a inclus aplicații practice și 



interactive, dezvoltate prin intermediul tehnologiilor digitale emergente 
și fundamentate pe principiile dezvoltării umane. 
Prin implementarea proiectului SU-ETIC, consorțiul partener își asumă 
misiunea de a pune bazele unui sistem de educație timpurie modern, 
echitabil și incluziv, oferind fiecărui copil șansa la un start solid în viață. 
Mai multe detalii legate de proiect pot fi oferite de prof. univ. dr. Otilia 
Clipa, otilia.clipa@usm.ro , 
https://suetic.usv.ro/ . 

- Tinerii antreprenori 
ai viitorului s-au 
întâlnit la Târgoviște 
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- Astăzi, 21 mai 2026, Facultatea de Științe Economice din cadrul 
Universității „Valahia” din Târgoviște a devenit punctul de întâlnire al 
creativității și spiritului antreprenorial, odată cu deschiderea oficială a 
concursului „Entrepreneurship Matching Event 2026” – Ediția a XI-a. 
Deschiderea oficială s-a desfășurat în sala Oxford din Campusul 
universitar, în prezența invitaților, a elevilor, studenților și cadrelor 
didactice. Au adresat mesaje participanților: Prof. univ. dr. habil. Maria 
Cristina Ștefan, Decanul Facultății de Științe Economice; Prof. univ. dr. 
habil. Florin Radu, Prorector Dezvoltare Instituțională și Relații 
Internaționale al Universității; Conf. univ. dr. Claudia Gilia, Președintele 
Senatului universitar; Prof. Valentin Irinel Stancu, Inspectorul Școlar 
General al județului Dâmbovița; Prof. univ. dr. habil. Gabriel Croitoru, 
Președintele Asociației Tinerilor Întreprinzători din Mediul Virtual. 
Deschiderea oficială, desfășurată în sala Oxford din Campusul 
universitar, a inclus intervențiile unor reprezentanți ai mediului 
universitar și educațional, care au subliniat importanța susținerii 
inițiativei, creativității și dezvoltării competențelor antreprenoriale în 
rândul noilor generații. 
La această ediție au fost înscrise 33 de planuri de afaceri elaborate de 
echipe de elevi din 4 licee dâmbovițene (C.N. „Ienăchiță Văcărescu” 
Târgoviște, C.N. „Nicolae Titulescu” Pucioasa, Liceul „Aurel Rainu” 
Fieni, Colegiul Economic „Ion Ghica” din Târgoviște), respectiv studenți 
din 7 centre universitare (Universitatea „Valahia” din Târgoviște, 
Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, Universitatea „Ștefan cel Mare” 
din Suceava, Universitatea „Transilvania” din Brașov, Universitatea „1 
Decembrie 1918” din Alba Iulia, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad și 
Universitatea din Craiova). Echipele înscrise își prezintă ideile în cadrul 
sesiunilor de pitch antreprenorial, demonstrând creativitate, inițiativă, 
spirit competitiv și capacitatea de a transforma ideile în proiecte cu 
potențial real. 
Evenimente precum „Entrepreneurship Matching Event 2026” susține 
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tinerii care au curajul să gândească diferit, să creeze și să transforme 
ideile în oportunități reale. 

 


